



## Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Novákoch

<b>Názov materiálu</b>	Informácia o projekte „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej umeleckej školy v Novákoch“	
<b>Predkladá</b>	Anton Horný	Podpis:
<b>Spracovateľ</b>	Mgr. Klaudia Boboková	Podpis:
<b>Dátum rokovania</b>	17.03.2025	
<b>Dôvod predloženia</b>	Predloženie žiadosti na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na Environmentálny fond	

### **Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Novákoch

#### **berie na vedomie**

- predloženie žiadosti na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na Environmentálny fond pre projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej umeleckej školy v Novákoch“

#### **Schvaľuje:**

- oprávnenie primátora mesta ako štatutárneho zástupcu mesta na uzatvorenie Zmluvy na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie s Environmentálnym fondom, v prípade schválenia žiadosti pre projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej umeleckej školy v Novákoch“

- oprávnenie primátora mesta ako štatutárneho zástupcu mesta na uzatvorenie zmluvy o dielo s dodávateľom stavebných prác a dodávateľom výkonu činnosti stavebného dozoru pre projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej umeleckej školy v Novákoch“, ktorí budú víťazmi verejného obstarávania a v sume v zmysle výsledkov predmetného verejného obstarávania.

### **Dôvodová správa:**

Projektová dokumentácia pre projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej umeleckej školy v Novákoch“ bola vypracovaná na základe Zmluvy o dielo zo dňa

02. 08. 2024. Environmentálny fond dňa 28. 01. 2025 vyhlásil Výzvu MoF - 4/2025 na predloženie žiadostí na poskytnutie finančných prostriedkov formou dotácie na projekty z prostriedkov Modernizačného fondu na podporu investícií na Zvyšovanie energetickej hospodárnosti existujúcich verejných budov. Mesto Nováky sa do uvedenej výzvy zapája. V prípade schválenia žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov pristúpi mesto Nováky k podpísaniu Zmluvy s Environmentálnym fondom a spusteniu verejného obstarávania na výber zhotoviteľa stavebných prác a dodávateľa výkonu činností stavebného dozoru. Miera finančnej podpory zo strany Modernizačného fondu predstavuje 95% z celkových oprávnených výdavkov projektu a mesto Nováky je povinné zabezpečiť 5% spolufinancovanie oprávnených výdavkov projektu. Nakoľko náklady na uvedený projekt nie sú schválené v rozpočte mesta v príjmovej či výdavkovej časti, je nutné, aby oprávnenie primátora mesta na podpísanie Zmluvy s Environmentálnym fondom a zmlúv s víťazmi verejného obstarávania bolo schválené Mestským zastupiteľstvom.